

Додаток 7  
до Порядку  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від 9 жовтня 2020 р. № 942)

**РЕЗУЛЬТАТИ**  
**заключного моніторингу**  
**проєкту (програми) «Єднання заради дії (VIA)»**  
(повне найменування проєкту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Заключний
Період звітування	14 грудня 2023 року – 30 вересня 2024 року
<b>1. Вихідні дані проєкту (програми)</b>	
Партнер з розвитку	Уряд США через Державний департамент США/Офіс Координатора з питань американської допомоги країнам Європи, Євразії та Центральної Азії
Бенефіціар	Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини
Реципієнт	Благодійна організація «Благодійний фонд «Стабілізейшн Суппорт Сервісез» (код ЄДРПОУ 40567253), населення України від 6 до 18 та 30 років+
Номер реєстраційної картки проєкту	5341
<b>2. Інформація про досягнення очікуваних результатів</b>	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Впродовж реалізації програми міжнародної технічної допомоги «Єднання заради дії (VIA)» було досягнуто таких результатів:</p> <p>1. Створення та підтримка Рад з питань внутрішньо переміщених осіб (далі – Ради ВПО):</p> <p>29 Рад ВПО на рівні міст\районів, 12 Рад ВПО на рівні областей, працюють 19 ініціативних груп, до яких входять 190 активістів;</p> <p>проведено 16 мобілізаційних тренінгів для 292 учасників, з яких 173 внутрішньо переміщені особи (далі – ВПО);</p> <p>проведено 15 регіональних форумів, присвячених інтеграції ВПО, до яких долучилися 1 224 учасників;</p> <p>проведено 30 стратегічних сесій для Рад ВПО для 513 учасників (243 ВПО);</p> <p>проведено 15 комунікаційних тренінгів для Рад ВПО для 218 учасників (120 ВПО);</p> <p>проведено 17 показів форум-вистав для 461 учасника (245 ВПО);</p>

розроблено 10 установчих документів для Рад ВПО, які будуть корисними під час створення та діяльності Рад ВПО, зокрема, зразки положень про Ради ВПО та проекти розпоряджень місцевих рад та адміністрацій про створення Рад ВПО;

проведено 15 регіональних презентацій дослідження локальних політик та програм для 181 учасника/ці (48 ВПО). Потенційне медіа охоплення через ЗМІ, анонси\релізи\згадки\дописи понад 21 млн переглядів.

2. В межах Меморандуму про співпрацю між Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX в Україні) здійснено аналіз 22 політик та підготовлено рекомендації до законодавчих актів, з яких прийнято 13, а саме:

до постанови від 05 квітня 2017 р. № 268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», зокрема, осучаснили географію та основні положення Порядку відповідно до контексту;

до постанови КМУ від 04 серпня 2023 р. № 812 «Про затвердження Примірнього положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб», а також зміни до Положення;

до постанови від 21 листопада 2023 р. № 1226 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо врегулювання окремих питань стосовно внутрішньо переміщених осіб» щодо призначення допомоги на проживання ВПО та щодо оформлення і видачі довідки про взяття на облік ВПО;

до порядку «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам», затвердженого постановою КМУ від 20 березня 2022 р. № 332 щодо забезпечення права дитини, яка народилася у ВПО, на отримання допомоги на проживання ВПО;

до Закону України від 21 травня 1997 р. № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо приналежності внутрішньо переміщених осіб до жителів громади;

до постанови Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 68 «Деякі питання надання послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» щодо відшкодування ВПО вартості догляду за дітьми до трирічного віку «муніципальна няня»;

до постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 858 «Про затвердження Класифікатора звернень громадян» щодо додавання окремої категорії ВПО до Класифікатора звернень громадян.

3. Надано правову підтримку ВПО: 15 510 ВПО отримали індивідуальні юридичні консультації.

4. Надано інформаційну підтримку ВПО: створено 25 дорожніх карт для батьків/законних представників дітей ВПО з корисною інформацією та контактами; розроблено Методологію проведення сесії стратегічного планування для Рад ВПО; оновлено 12 розділів Методичних матеріалів щодо забезпечення прав і свобод ВПО та цивільного населення, які постраждали від збройної агресії Російської Федерації проти України; здійснено 19 розсилок Дайджесту можливостей для ВПО на стейкхолдерів та бенефіціарів програми; розроблено 34 інфографіки на суспільно важливі та актуальні теми, зокрема з внутрішнього переміщення, виплат, Рад ВПО та інше; створено анімацію-експлейнер «Що таке Ради ВПО», який охопив на You Tube 261 407 користувачів; розроблено три ліфлети для Рад ВПО: «Як створити Раду ВПО у своїй громаді», «Що таке Ради ВПО і як вони допомагають переселенцям» та пам'ятка для членів Рад ВПО з посиланнями на корисні матеріали та інформацію про програму «Єднання заради дії»;

розроблено та активно підтримується сайт програми «Єднання заради дії», на якому зібрані всі корисні матеріали, створені за час



реалізації проекту, а також актуальні можливості, новини та інше;  
проведено 73 тренінги з імплементації Стамбульської конвенції, попередження гендерно-зумовленого насильства, цифрової безпеки, психологічної підтримки для 1 212 учасників (зокрема 1 088 жінок);  
проведено 202 тренінгів, семінарів та вебінарів для ВПО, жителів приймаючих громад та юристів ОМС та НДО для 3 576 учасників (зокрема 1 650 ВПО).

5. Завдяки експертній підтримці Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у питаннях захисту прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, розроблено Концепцію вдосконалення національної системи правового захисту та підтримки осіб, що постраждали від агресії; здійснено аналіз реалізації Стратегії державної політики з питань внутрішнього переміщення на період до 2025 року, а також впроваджено ефективну комунікаційну стратегію, що охопила 238 400 користувачів в Instagram і 488 700 переглядів у ТікТок. Це сприяло підвищенню ефективності захисту прав ВПО та осіб, постраждалих від війни, на всіх рівнях.

6. Проведено тренінги та навчання для ВПО:  
1) тренінгова програма з психосоціальної підтримки «Стійкість під час війни» для 387 ВПО віком 30+ з 25 громад.  
Створено 117 груп самопідтримки для 1 023 ВПО.

Додатково проведено міні-тренінги для 72 ВПО віком 60+ в 8 громадах;

2) навчальна програма «Єдина громада» з соціальної згуртованості для 502 учасників (ВПО та місцеві мешканці) з 25 громад.

3) воркшоп ідей з написання проєктів з використанням методології дизайн-мислення для 441 учасника (ВПО та місцеві мешканці) з 25 громад.

Підтримано 22 проєкти з розвитку громад дружніх до інтеграції ВПО вартістю до 10 000,00 дол. США за один проєкт;

4) Програма «Академія адвокатури» з посилення спроможності ініціативних та



	<p>волонтерських груп, громадських організацій, груп ВПО та приймаючих громад захищати права та інтереси ВПО. Програму пройшли 160 осіб з 15 областей України.</p> <p>7. Надано грантову підтримку:</p> <p>З метою підтримки адвокаційних проєктів, направлених на посилення спроможності ініціативних та волонтерських груп, громадських організацій, груп ВПО та приймаючих громад захищати права та інтереси внутрішньо переміщених осіб, надано 19 грантів.</p> <p>З метою підтримки Хабів ВПО та навчання працівників Хабів ВПО необхідним навичкам роботи з ВПО завершено роботу над 9 проєктами.</p> <p>З метою підтримки створення неупередженого контенту про ВПО і внутрішнє переміщення через війну надано гранти для реалізації 9 проєктів.</p> <p>З метою підтримки адаптаційних та інтеграційних потреб дітей з-поміж ВПО віком 14-17 років, спричинених повномасштабним вторгненням підтримано 14 проєктів.</p> <p>З метою підтримки дітей 6-9 років надано грантову підтримку 1 громадській організації (далі – ГО) для реалізації проєкту.</p> <p>З метою комплексної підтримки та задоволення нагальних потреб ВПО, сприяння інтеграції ВПО та протидії пропаганді та негативним стереотипам щодо ВПО 7 місцевих громадських організацій отримали грантову підтримку.</p> <p>За вказаними вище напрямками активність завершена, поставлені показники досягнуті.</p>
<p>Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)</p>	<p><a href="https://yednanniazaradydii.org.ua">https://yednanniazaradydii.org.ua</a>  <a href="https://www.facebook.com/yednanniazaradydii">https://www.facebook.com/yednanniazaradydii</a>  <a href="https://www.instagram.com/yednanniazaradydii/">https://www.instagram.com/yednanniazaradydii/</a></p>
<p>Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:</p>	<p>—</p>



послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії		–
консультаційні послуги		–
обладнання		–
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд		–
адміністративні витрати виконавця		–
<b>3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими</b>		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Тренінгова програма з психосоціальної підтримки «Стійкість під час війни» для ВПО 30+	Щонайменше 135 ВПО та тих, хто постраждав від війни в Україні, беруть участь у групах психосоціальної підтримки	Тренінги з психосоціальної підтримки відвідали 387 ВПО з 25 громад віком старше 30 років. Створено 117 груп самопідтримки, в які увійшли 1 023 учасника з 25 громад.  Додатково залучено 72 учасника віком 60+ з 8 громад програми через спеціально адаптовану тренінгову програму.
Навчальна програма «Єдина Громада» з соціальної згуртованості	Щонайменше 350 учасників, які складаються з ВПО та членів приймаючої спільноти, беруть участь у заходах з соціальної згуртованості «Єдина Громада»	Заходи з соціальної згуртованості «Єдина Громада» відвідали 502 учасника з 25 цільових громад.
Інтеграція дітей ВПО та налагодження взаєморозуміння з однолітками приймаючих громад	Розроблено програму з підходом дизайн-мислення для створення спільних молодіжних проєктів у громадах та запущено розробку інтерактивної гри (квесту) на соціальну згуртованість з	Проведено 14 ідеатонів для підлітків 14-17 років з використанням методології дизайн-мислення. Ідеатони відвідали 149 учасник, з них 56 ВПО з 14 громад. Створено 28 чорнових проєктів розвитку громад дружньої до інтеграції дітей ВПО. Надано грантову підтримку 14 соціальним проєктам для інтеграції дітей 14-17 років з-поміж ВПО. Для дітей 10-13 років розроблено інтерактивний квест «У пошуках довгокрила», що сприяє соціальній згуртованості та медіаграмотності. Проведено 29 ігор в



	елементами медіаграмотності	<p>15 громадах, залучено 551 учасника, з яких 328 ВПО.</p> <p>Надано грантову підтримку ГО для проєкту «Зростаємо разом» для дітей 6-9 років. Мета – інтеграція та соціалізація дітей. Проєкт охопив 8 громад, проведено 1 255 заходів з 10 242 учасником, з яких 5 020 ВПО.</p> <p>Проведено 25 інтеграційних заходів для дітей ВПО та їх ровесників з приймаючих громад для 821 учасника (зокрема 464 дітей ВПО).</p>
Тренінгова програма «Академія адвокатури» з посилення спроможності ініціативних та волонтерських груп, громадських організацій, груп ВПО та приймаючих громад захищати права та інтереси внутрішньо переміщених осіб	В Академії адвокатури беруть участь щонайменше 90 осіб	<p>Тренінгову програму «Академія адвокатури» відвідали 160 учасників з 15 цільових областей.</p> <p>В результаті програми надано грантову підтримку 19 адвокаційним проєктам, спрямованим на підтримку прав та можливостей для ВПО:</p> <p>Проєкт Благодійної організації «Благодійне товариство «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» (м. Львів) працював над інтеграцією ВПО у Львівській міській громаді. Проведено аналіз чинних програм на предмет потреб ВПО; організовано 3 консультаційні заходи з ВПО, місцевими громадськими діячами та владою для дослідження потреб ВПО, із залученням 60 учасників, включаючи 23 ВПО та 11 представників/ць місцевої влади. Розроблено проєкт цільової програми підтримки ВПО у Львові на 2024-2028 роки.</p> <p>Проєкт Громадської організації «Експертний центр з прав людини» (м. Рівне) мав на меті привернення уваги місцевої влади та громадськості до потреб ВПО, в рамках якого було розроблено проєкт міської програми інтеграції ВПО. Проведено опитування серед 200 ВПО для визначення потреб і проблем доступності та допомоги. Організовано 5 адвокаційних заходів з 166 учасниками, включно з 82 ВПО і 45 представників влади. Створено і передано на опрацювання проєкт міської цільової програми інтеграції ВПО у м. Рівне на 2024-2026 роки.</p> <p>Проєкт ГО «Дивосвіт» (м. Житомир) спрямований на залучення ВПО до процесів ухвалення рішень у м. Житомир через діалог з представниками місцевого самоврядування.</p>



	<p>Проведено 12 заходів для 205 осіб, з них 137 ВПО та 29 представників влади. Розроблено брошуру-навігатор для ВПО з алгоритмами вирішення актуальних проблем і направлено рекомендації для зміни нормативно-правового регулювання на місцевому та національному рівнях.</p> <p>Проект ГО «Егіда-Центр» (м. Кривий Ріг) мав на меті оцінку потреб ВПО через опитування у Криворізькій громаді. Проведено дослідження, підготовлено звіт та презентовано результати на заході, в якому взяли участь 25 осіб, з них 8 ВПО та 9 представників влади.</p> <p>Проект БО «Діалог Громад» (м. Кропивницький) має на меті покращення координації між місцевою владою, радами ВПО та ГО для розробки концепції розселення ВПО у Кіровоградській області. Проведено опитування 500 ВПО для визначення проблем з доступом до житла та організовано 9 фасилітаційних сесій зі 108 учасниками (99 ВПО та 51 представників влади). Ініційовано створення робочої групи та організовано чотири зустрічі за участю 46 учасників, серед яких 13 ВПО та 37 представників місцевої влади. Робоча група розробила план розміщення житла для ВПО, використовуючи результати опитування ВПО та фасилітаційні сесії, проведені на попередніх зустрічах.</p> <p>Проект ГО «Добра ініціатива», м. Коломия, Івано-Франківська обл. мав на меті сформувати у ВПО навички застосування інструментів адвокації. У межах проекту проведено 5 заходів, в яких взяли участь 87 осіб, з яких 82 ВПО.</p> <p>Проект ГО «Асоціація Відродження та розвиток» (м. Черкаси) був спрямований на підвищення адвокаційних спроможностей Рад ВПО та активних мешканців Черкаської області. У межах проекту підготовлено 20 тренерів, які провели 10 воркшопів за ігровою методикою для розробки адвокаційних планів вирішення тих чи інших питань ВПО в громадах. Проведено 15 заходів, в яких взяли участь 255 осіб (144 ВПО і</p>
--	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------





	<p>55 представників влади) та під час яких було розроблено 10 планів адвокаційних ініціатив. Також проведено дослідження стану місцевих нормативно-правових актів у 45 громадах та надано рекомендації для їх удосконалення.</p> <p>Проект ГО «Impact center СХІД.UA» (м. Калуш, Івано-Франківська обл.) був спрямований на покращення доступу до інформації про послуги для ВПО. У межах проєкту було створено інформаційний довідник про надавачів соціальних послуг. 420 примірників довідника було передано ВПО та місцевим установам (ЦНАП, Центр зайнятості, Калуська РДА, медичні заклади, Управління соціального захисту) для розповсюдження серед ВПО. Також його опубліковано на інтернет-ресурсах місцевої влади. Проведено два публічні заходи з обговорення ідеї та презентації довідника, в яких взяли участь 64 особи (41 ВПО і 22 представники влади).</p> <p>Проект БО «Всеукраїнська коаліція з надання правової допомоги» (м. Хмельницький) був спрямований на надання юридичної допомоги ВПО у вирішенні житлових питань. Розроблено буклети «Матеріальна компенсація за пошкоджене житло» та «Соціальне житло для ВПО», а також гайд «Юридичний супровід житлових питань ВПО». Надано 218 юридичних консультацій ВПО у м. Хмельницький. Проведено тренінг для юристів та представників влади щодо юридичного супроводу вирішення правових ситуацій ВПО, пов'язаних з житловими питаннями, в якому взяли участь 31 учасники, з яких 6 - ВПО, 6 - представники/ці влади.</p> <p>Проект Івано-Франківської обласної організації «Молода Просвіта» (м. Івано-Франківськ) був націлений на врахування прав ВПО при розробці місцевих нормативно-правових актів та залучення ВПО до ухвалення рішень на місцевому рівні. Створено робочу групу з ВПО та активістів, проведено дві сесії для напрацювання пропозицій щодо вдосконалення місцевих цільових програм для врахування прав та інтересів ВПО. Проведено</p>
--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



		<p>опитування про потреби ВПО в Івано-Франківській громаді та аналіз міських і обласних програм на предмет врахування прав та інтересів ВПО.</p> <p>Проект ГО «Сонях» (м. Біла Церква, Київська обл.) мав на меті забезпечення врахування прав ВПО в місцевих нормативно-правових актах та через залучення ВПО до ухвалення рішень. Проведено інформаційну кампанію та опитування понад 1 100 ВПО Білоцерківської громади для виявлення потреб ВПО. На основі результатів опитування підготовлено звіт. Проведено два адвокаційні заходи, в яких взяли участь 48 осіб (включаючи 24 ВПО і 20 представників влади), де напрацьовано зміни до «Програми підтримки (інтеграції) ВПО на 2024-2026 рр. у Білоцерківській міській територіальній громаді». Розроблені пропозиції змін було передано на розгляд та опрацювання міській владі.</p> <p>Проект БФ «Живе серце» (м. Кам'янське, Дніпропетровська обл.) спрямований на підвищення знань підлітків віком 13-17 років, з-поміж ВПО та місцевих мешканців, щодо планування та проведення адвокаційних кампаній. Проведено 6 заходів для 126 учасників (з яких 60 - ВПО). Розроблено 4 адвокаційні проекти, які підлітки представили представникам Кам'янської міської ради та координаційної ради з питань ВПО, найкращий з яких буде втілено за підтримки місцевого молодіжного центру.</p> <p>Проект ГО «Радослава» (м. Київ) має на меті створення умов інтеграції ВПО в Київську громаду через розробку міської цільової програми. У межах проекту було затверджено Радою ВПО при Київській міській військовій адміністрації проект міської цільової програми підтримки ВПО на 2025-2027 рр., а також направлено на розгляд до КМВА. Було проведено презентації проекту програми на засіданнях Ради ВПО при КМВА, Рад ВПО Оболонського та Дарницького районів м. Києва, залучено 71 учасників, включаючи 47 ВПО та 20 представників/ць влади.</p>
--	--	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



	<p>Проект БФ «Янголи Спасіння» (м. Дніпро) націлений на покращення доступності правової допомоги для ВПО через створення громадської приймальні для безоплатної первинної правової допомоги. У звітному періоді проведено 5 виїзних групових консультацій, на яких юридичну допомогу отримали 49 ВПО. Окрім цього у межах проєкту проведено 231 індивідуальну правову консультацію. Підготовлено 8 інформаційних відео для ВПО про їхні права, які охопили у соціальних мережах понад 166 тисяч переглядів.</p> <p>Проект ГО «Шлях Добра» (м. Умань) спрямований на захист прав і інтересів ВПО через юридичну допомогу та організацію діалогу з міською владою для вирішення проблем. За звітний період проведено 12 заходів з 205 учасниками, з яких 175 - ВПО та 17 представників/ць влади, а також надано 234 індивідуальних юридичних консультацій для ВПО.</p> <p>Проект БФ «Карітас Краматорськ» (м. Червоноград) спрямований на покращення якості соціальних послуг для ВПО та осіб похилого віку (60+) і підвищення їхньої обізнаності про ці послуги. Проведено опитування 200 осіб похилого віку та їх сімей (ВПО та місцеві мешканці) та 4 фокус-групи для дослідження проблем якості соціальних послуг для літніх у громаді. Сформовано аналітичний звіт за результатами дослідження, який було презентовано владі та громадськості Червонограда. Всього 7 заходів було проведено для 100 учасників/ць, включаючи 33 ВПО та 3 представники/ці влади.</p> <p>Проект ГО «Освітня допомога» (м. Хмельницький) спрямований на інтеграцію ВПО з порушеннями слуху у громаду. В межах проєкту створено і опубліковано 4 міні-вистави та 2 відеоінтерв'ю про проблеми цієї групи для підвищення обізнаності громадськості та влади. Також проведено навчання для 20 осіб з порушеннями слуху, включно 8 ВПО, з використання інструментів адвокації для вирішення правових проблем.</p>
--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



		<p>Організовано круглий стіл для обговорення шляхів вирішення проблеми інформаційної недоступності послуг для ВПО з порушеннями слуху, в якому взяли участь 32 учасники (з яких 8 - ВПО, 9 - представники влади).</p> <p>Проект ГО «Інша Жінка», м. Полтава, був спрямований на підвищення адвокаційних спроможностей жінок з-поміж ВПО та врахування їх прав при розробці місцевих нормативних актів. Проведено 7 заходів, в яких взяли участь 87 осіб (43 ВПО та 20 представників влади). Провели опитування серед 500 ВПО м. Полтава для дослідження їхніх актуальних потреб. Результати дослідження, а також рекомендації було надіслано органам місцевого самоврядування та ОДА.</p> <p>Проект ГО «Простір розвитку особистості «ТРИ КОТЕ», м. Обухів, Київська обл. спрямований на посилення участі ВПО у місцевих рішеннях через вдосконалення їх адвокаційних навичок. Ініційовано створення Ради ВПО при Обухівській міській раді та проведено аналіз місцевих політик для захисту прав ВПО. В межах проєкту сформовано ініціативну групу ВПО та проведено 6 заходів з 109 учасниками (61 ВПО та 8 представників влади) для посилення адвокаційних спроможностей групи. Проведено круглий стіл для 20 учасників, з яких 13 - ВПО, 3 - представники влади. Підготовлено рекомендації для влади, а також інфоброшуру для ВПО.</p>
<p>«Робота з даними» для представників місцевих органів влади</p>	<p>135 місцевих та регіональних державних службовців підвищують свою спроможність щодо вирішення питань ВПО в результаті тренінгів «Робота з даними для лідерів»</p>	<p>На базі 9 партнерських хабів для ВПО, що отримали грантову підтримку від проєкту «Єднання заради дії», проведено тренінги «Робота з даними» та «Жива бібліотека» для 323 представників місцевих органів влади. Загалом 352 представника місцевої влади відвідали заходи партнерів:</p> <p>Проект ГО «Асоціації «Відродження та розвитку» (м. Черкаси) допоміг ВПО в інтеграції, адаптації до нових умов життя, відновленню самоздатності, через посилення спроможності команди хабу шляхом навчання, отримання нових навичок, їх інтеграції в соціально-економічне життя.</p>

		<p>Проведено 27 заходів, які відвідало 320 особи, 238 ВПО та 33 представника влади.</p> <p>Проект ГО «Сіверський Донець» (м. Ужгород) підтримував інтеграцію ВПО та вдосконалення співпраці з місцевою владою через сприяння вирішенню проблем, підвищення згуртованості, поліпшення місцевих планів інтеграції, а також зниження вразливості ВПО. Проведено 14 заходів, які відвідало 224 осіб, 171 з яких є ВПО та 30 з яких є представниками влади.</p> <p>Проект ГО «Світ компетенцій» (м. Умань Черкаської області) був націлений на проведення навчання для представників місцевої влади та самоврядування у роботі з даними задля сприяння розвитку компетенцій та потенціалу органів влади з метою забезпечення ними підтримки ВПО. Мета проекту – зміцнити соціальний капітал ВПО, надавши їм психосоціальну та юридичну підтримку та підвищення рівня соціальної згуртованості між ВПО та мешканцями Уманської громади. Проведено 13 заходів для 249 осіб, 122 ВПО та 47 представників влади.</p> <p>Проект ГО «Молодіжний центр «Територія ініціатив» (м. Вінниця) підтримував інтеграцію ВПО в приймаючі громади, надаючи допомогу в працевлаштуванні та досягненні кар'єрних цілей, зокрема через створення «Кар'єрного хабу «Талан» у м. Вінниця. Проведено 22 заходи для 314 осіб, з них 264 ВПО та 20 представників влади.</p> <p>Проект ГО «Трикутник» (м. Коломия Івано-Франківської області) створював сприятливе середовище для ВПО, в якому вони зможуть мати стабільний вплив на соціально-економічний розвиток громади. Проведено 10 заходів, які відвідало 141 особа, зокрема 81 з яких ВПО та 53 представника влади.</p> <p>Проект «Благодійного фонду «Все Буде Добре – Україна» (м. Хмельницький) був націлений на поліпшення соціально-економічного становища та юридичної обізнаності ВПО у Хмельницькому. Проведено 17 заходів, які відвідало 185 осіб, 133 з яких ВПО та 59 представників влади.</p> <p>Проект ГО «Інша Жінка» (м. Полтава) розвивав корисні та практичні навички серед</p>
--	--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



		<p>ВПО для їх активної соціальної адаптації. Проведено 8 заходів, які відвідало 104 особи, 71 з яких є ВПО та 31 представник влади.</p> <p>Проект ГО «Дивосвіт» (м. Житомир) був націлений на інтеграцію ВПО через навчання та розвиток навичок зі стресостійкості, критичного мислення та медіаграмотності. Проведено 6 заходів для 333 осіб, 219 ВПО та 45 представників влади.</p> <p>Проект ГО «Ресурсний центр підтримки ОСББ Рівненщини» (м. Рівне) надавав комплексну підтримку ВПО для покращення їх інтеграції та зменшення вразливості, пропонуючи психологічну підтримку, реабілітацію, професійне навчання, правові консультації. Проведено 6 заходів для 90 осіб, 44 з яких є ВПО та 34 представника влади.</p>
<p>Воркшоп ідей з написання проєктів з використанням методології дизайн-мислення</p>	<p>189 учасників, які складаються з ВПО та приймаючих громад, беруть участь у спільних воркшопах ідей</p>	<p>Воркшоп ідей відвідали 441 учасників з 25 запланованих цільових громад. Підтримано 22 проєкти з розвитку громади дружньої до інтеграції ВПО.</p> <p>Загалом проведено 927 заходів. Заходи відвідало 13 555 учасників/ць (з-поміж яких 9 776 ВПО).</p> <p>З метою зміцнення соціальної згуртованості в громадах та створення комфортних умов для інтеграції ВПО підтримано такі проєкти:</p> <p>Проект ГО «Шлях Добра» (м. Умань Черкаської області) створив креативний простір для жінок ВПО та місцевих, сприяючи їх інтеграції в громаду. Проведено 90 заходів, в яких взяли участь 700 осіб, з яких 525 є ВПО.</p> <p>Проект ГО «Народний молодіжний театр «АСКАЛ» (м. Кременчук Полтавської області) сприяв інтеграції ВПО через культурні заходи у Креативному хабі, як місця для спілкування, спільного навчання, змістовного дозвілля та нетворкінгу. Проведено 27 заходів, які відвідало 631 осіб, з яких 284 ВПО.</p> <p>Проект ГО «Перспективи Волині» (м. Луцьк) був націлений на сприяння підвищенню психологічної стійкості, успішній адаптації та інтеграції ВПО допомагає ВПО через креативний простір «ЯК ВДОМА» на базі місцевих бібліотек. Проведено 29 заходів для 424 осіб, з яких 198 ВПО.</p> <p>Проект ГО «Гуртом подіє» був націлений на сприяння інтеграції ВПО у громади</p>



	<p>Рівненської області через знайомство з місцевою культурою та традиціями та заохочення до прагнення розвивати почуття приналежності до нового середовища, культури та традицій регіону. Проведено 15 заходів, які відвідало 218 осіб, 143 ВПО.</p> <p>Проект Благодійного фонду «Шпиталю імені Митрополита Андрея Шептицького Курії Львівської Архиепархії Української Греко-Католицької Церкви» був націлений на облаштування спеціалізованої кімнати психологічного розвантаження на базі Тернопільської філії для консультацій ВПО. Надано 500 консультацій.</p> <p>Проект ГО «Жіночий хаб 2.0» був націлений на об'єднання та інтеграцію жінок ВПО через участь у суспільному житті та розвиток лідерства. Проведено 17 заходів для 335 осіб, з них 212 ВПО.</p> <p>Проект ГО «Лісові ініціативи і суспільство» був націлений на сприяння інтеграції ВПО та зміцнення соціальної згуртованості через спільну роботу та заходи з екологічного виховання. Проведено 5 заходів, які відвідало 274 особи, 246 з яких є ВПО та створено інтерактивну мапу з інформацією висадки 100 дубів.</p> <p>Проект ГО «Центр підтримки громадської активності «Крила» у Черкасах об'єднав жінок ВПО та місцевих для подолання наслідків психологічної кризи шляхом спільної творчості, набуття професійних навичок через спільну творчість і виготовлення іграшок для дітей з особливими потребами. Проведено 23 заходи для 320 осіб, з яких 244 ВПО та вироблено 250 ресурсних іграшок для дітей з інвалідністю.</p> <p>Проект БО «Благодійний фонд «Райз оф Юкрейн» був націлений на об'єднання ВПО, місцевих жителів м. Дніпро, місцеву владу та ЗМІ задля допомоги ВПО та підтримки інтеграції через спільні заходи, створення сприятливого середовища для розвитку місцевої ідентичності та самореалізації. Проведено 47 заходів для 784 осіб, з яких 737 ВПО.</p> <p>Проект ГО «Мами Прикарпаття» був націлений на інтеграцію жінок ВПО в Івано-Франківській громаді через професійний</p>
--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



		<p>розвиток. Було проведено 10 заходів, які відвідало 224 особи, 84 ВПО.</p> <p>Проект ГО «Фундація імені князів-благодійників Острозьких» сприяв інтеграції ВПО в м. Ужгород через спільне виготовлення хліба з місцевими жителями. Проведено 22 заходи для 245 осіб, з них 131 ВПО.</p> <p>Проект ГО «Освітній простір 2.0» був націлений на інтеграцію ВПО шляхом створення простору розвитку, спілкування та співпраці ВПО з місцевими мешканцями. Проведено 48 заходів для 619 осіб, 458 з яких ВПО.</p> <p>Проект БО «Благодійний фонд «СОС Штаб громадянської оборони» був націлений на підвищення рівня соціалізації ВПО м. Кам'янець-Подільській, що сприятиме покращенню їх психологічного стану, а також зниження рівня напруженості. Проведено 194 заходів, які відвідало 2 732 особи, 1 940 з яких ВПО.</p> <p>Проект ГО «Трикутник» сприяв налагодженню діалогу, соціальної згуртованості та толерантності у м. Коломия. Проведено 11 заходів, які відвідало 155 осіб, 104 з яких ВПО та 72 індивідуальних психологічних консультацій.</p> <p>Проект ГО «Чистий аркуш» сприяв інтеграції та адаптації ВПО у м. Кропивницький шляхом організації заходів неформальної освіти та активностей, спрямованих на розвиток і посилення соціальної згуртованості місцевої громади. Проведено 112 заходів для 1 505 осіб, 810 з яких є ВПО та 50 індивідуальних психологічних консультацій.</p> <p>Проект ГО «Простір корисної дії» посилив спроможності ВПО до цифрової, культурної, професійної та соціальної інтеграції в місті Києві. Проведено 28 заходів, які відвідало 382 особи, 304 з яких є ВПО.</p> <p>Проект ГО «Простір розвитку особистості «Три Коте» був націлений на створення простору екологічного діалогу та сприяння інтеграції ВПО та їхніх сімей в Обухівську громаду шляхом налагодження співпраці з місцевою владою, налагодження діалогу та підтримки в громаді, проведення спільного навчання та змістовного дозвілля. Проведено 57 заходів, які відвідало 573 осіб, 331 з яких ВПО.</p>
--	--	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------





		<p>Проект ГО «Справа Кольпінга в Україні» був націлений на зниження конфліктності через психоемоційне відновлення ВПО, неформальну освіту з розв'язання конфліктів та діалог з владою. Проведено 22 заходів, участь взяли 234 осіб, з них 143 ВПО.</p> <p>Проект ГО «Інша жінка» був націлений на набуття ВПО корисних та практичних навичок для активної соціальної адаптації в Криворізькій громаді та підтримку й адаптацію в воєнний період. Проведено 8 заходів для 86 осіб, 44 з яких є ВПО.</p> <p>Проект ГО «Дивосвіт» посилив спроможності інтегруватися в м. Житомир ВПО у новоствореному, інклюзивному просторі «Школа нових компетенцій» на базі Хабу «Відкритий Простір Одномумців» через формування вмінь та навичок актуальних у громаді під супроводом менторів-наставників з 6 напрямків навчально-освітнього та дозвіллево-інтеграційного характеру. Проведено 127 заходів для 2 353 осіб, 2 186 ВПО та 69 юридичних консультацій, 89 психологічних консультацій і 82 кар'єрні консультації.</p> <p>Проект ГО «Сонях» створив інтеграційний простір для ВПО в м. Біла Церква, який об'єднав ВПО та місцевих мешканців через комплекс запланованих заходів та послуг, для якісної інтеграції та адаптації ВПО. Проведено 22 заходів, які відвідало 481 особи з них, 480 ВПО та 123 юридичні і 64 психологічні консультації.</p> <p>Проект ГО «Правопростір» створив умови для реалізації спільного соціального потенціалу мешканців м. Кам'янське та ВПО через навчання методам Soft Skills, основам грантрайтингу та координації громадської активності, спрямованої на включення ВПО у громадське життя громади у довгостроковій перспективі. Проведено 13 заходів, які відвідало 280 осіб, з них 172 ВПО.</p>
--	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



<p>Грантова підтримка місцевим недержавним організаціям (НДО) / non-governmental organization (НГО)</p>	<p>Заплановано фінансування проєктів для громад</p>	<p>Надано грантову підтримку місцевим НДО/НГО:</p> <p>з метою задоволення нагальних потреб дітей та підлітків серед ВПО, спричиненим повномасштабним вторгненням Росії в Україну підтримано такі проєкти:</p> <p>Проєкт ГО «Кременчуцький інформаційно-просвітницький центр «Європейський клуб» (м. Кременчук, Полтавської області) спрямований на підвищення соціальної згуртованості та покращення психологічного стану підлітків. Проведено 12 заходів для 174 підлітків віком 14-17 років, з яких 79 ВПО.</p> <p>Проєкт ГО «Молодіжний центр Волині» (м. Луцьк, Волинської області) спрямований на підвищення соціальної згуртованості підлітків та розвиток їх творчих здібностей. Проведено 7 заходів для 104 підлітків віком 14-17 років, з яких 46 є ВПО.</p> <p>Проєкт ГО «Науково-технічний центр «Подільський Біорегіон» націлений на сприяння інтеграції ВПО віком 14-17 років у громаду Кам'янця-Подільського через створення молодіжного простору для майстер-класів, тренінгів і семінарів та покращення психологічного стану. Проведено 8 тренінгів для 153 підлітків, з яких 48 ВПО.</p> <p>Проєкт ГО «Платформа суспільної взаємодії» націлений на створення шкільного медіаційного патруля у трьох освітніх закладах Мукачево, створення середовища медіації для вирішення випадків шкільного насильства. Було проведено 5 заходів для 78 учасників, з яких 32 ВПО.</p> <p>Проєкт ГО «Світ компетенцій» (м. Умань, Черкаської області) забезпечує психологічну підтримку підліткам-ВПО та з приймаючої громади віком 14-17 років. Проведено 6 психологічних тренінгів для 95 підлітків (45 ВПО) та надано 45 індивідуальних консультацій.</p> <p>Проєкт ГО «Хмельницьке Обласне Молодіжне Громадське Об'єднання «Територія» (м. Хмельницький, Хмельницька область) спрямований на інтеграцію ВПО через неформальні освітні заходи та створення</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



		<p>клубу настільних ігор. Проведено 8 ігор для 118 підлітків віком 14-17 років, з яких 56 ВПО. Проект ГО «Чарівні Руни» (м. Івано-Франківськ) спрямований на інтеграцію підлітків через створення інклюзивного простору для майстер-класів і профорієнтаційних тренінгів. Проведено 10 заходів для 136 учасників віком 14-17 років, з яких 72 ВПО.</p> <p>Проект ГО «Молодіжний інтеграційний центр» (м. Житомир, Житомирська область) спрямований на психологічну підтримку підлітків віком 14-17 років в Житомирську громаду. Проведено 11 заходів для 242 підлітків, з яких 128 ВПО.</p> <p>Проект ГО «Women Hub 2.0» (м. Полтава, Полтавська область) сприяє інтеграції підлітків віком 14-17 років через бізнес-зустрічі та настільні ігри. Проведено 6 тренінгів для 120 підлітків віком 14-17 років, з яких 56 є ВПО.</p> <p>Проект ГО «Асоціація відродження та розвиток» (м. Черкаси) націлений на покращення психологічного та емоційного стану підлітків-ВПО і місцевих віком 14-17 років, а також на зменшення напруги між ними. Проведено 8 заходів для 124 підлітків, з яких 94 ВПО.</p> <p>Проект ГО «Добробут України» (м. Київ, Київська область) націлений на сприяння інтеграції та адаптації молоді ВПО віком 14-17 років через неформальні освітні заходи та активності. Проведено 6 заходів для 72 підлітків, всі з яких є ВПО.</p> <p>Проект ГО «Інвенторс» (м. Львів) націлений на інтеграцію підлітків віком 14-17 років через інтерактивні заходи, такі як квести, креативні марафони та перегляди фільмів з обговоренням. Проведено 5 заходів для 112 підлітків, з яких 54 ВПО.</p> <p>Проект ГО «Центр науки Тернополя» (м. Тернопіль) націлений на інтеграцію молоді віком 14-17 років у Тернопільську громаду та покращення їх психологічного стану. Проведено 6 заходів для 68 учасників, з яких 38 з-поміж ВПО.</p>
--	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

		<p>Проект ГО «Взаємодія» (м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область) націлений на інтеграцію молоді віком 14-17 років в Криворізьку громаду. Проведено 6 тренінгів для 123 учасників, з яких 63 ВПО.</p> <p>Проект БФ «Живе серце» (м. Кам'янське Дніпропетровської області) націлений на гармонізацію психоемоційного стану дітей та підлітків з-поміж ВПО. Проведено 80 занять з арт-терапії для 1 306 дітей та підлітків, з яких 692 ВПО.</p> <p>Проект ГО «Куншт» (охоплення – вся Україна) спрямований на організацію діалогів між науковцями та дітьми і підлітками з-поміж ВПО для заповнення освітніх прогалів. Проведено 22 онлайн зустрічі, які мали 32 218 охопленнь і 10 995 переглядів у соціальних медіа.</p> <p>Проект ГО «СТЕМ із ФЕМ» (охоплення – вся Україна) спрямований на соціалізацію підлітків-ВПО та запобігання психологічним травмам через організацію молодіжних клубів у 7 областях України. Проведено 98 клубів, які відвідало 1 059 підлітків, з яких 429 ВПО.</p> <p>Проект ГО «Сихів Медіа» (м. Львів) націлений на розвиток потенціалу дітей і підлітків з-поміж ВПО та місцевих мешканців через неформальну освіту і творчі активності. Організовано 250 уроків з відеозйомки, акторського мистецтва, історії Всесвіту, співу, сучасної моди, журналістики, хендмейду та Digital art для 1 220 дітей, з яких 680 ВПО.</p> <p>З метою забезпечити комплексну підтримку для задоволення невідкладних потреб дорослих ВПО, сприяти їх інтеграції, протидіяти пропаганді та негативним стереотипам, пов'язаних з ВПО, підтримано такі проекти:</p> <p>Проект ГО «ЛіС» (територіальні громади Львівської області), налагодив співпрацю з територіальними громадами Схирця, Журавно, Золочева, Борислава та Івано-Франкового, підписавши Меморандуми про реалізацію волонтерських та гуманітарних заходів. В межах проекту було надано</p>
--	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

		<p>1 460 гуманітарних наборів мешканцям цих громад.</p> <p>Проект ГО «ЕдЕра» (охоплення – вся Україна) створено онлайн-курс української мови «Мовити», спрямований на допомогу ВПО у переході на українську мову та подоланні психологічних і мовних бар'єрів. Курс веде Артур Проїдаков, викладач з Луганська і лауреат премії Global Teachers Prize 2021. Амбасадорами курсу стали українські знаменитості, такі як Олександр Педан, Альона Альона, Джамала і Тарас Тополя. Зареєструвалося понад 10 500 учасників.</p> <p>З метою боротьби з дезінформацією щодо ВПО шляхом постійного моніторингу інформаційного простору та створення контр-нарративів було підтримано проект ГО VOX Ukraine (охоплення – вся Україна) було видано 16 інформаційних бюлетенів, та поширено 14 публікацій у соціальних мережах на тему внутрішнього переміщення та війни, записано 10 серій подкасту «Однаково різні» та опубліковано 5 інтерв'ю з ВПО.</p> <p>З метою створення якісного та об'єктивного контенту про ВПО і внутрішнє переміщення через війну:</p> <p>Проект ГО «Полтавське громадське телебачення» (м. Полтава) був спрямований на інформування ВПО Полтавської області про послуги та можливості через відеоінструкції з чіткими алгоритмами дій та корисними порадами. Створено 6 відеороликів і 6 анімованих інструкцій, які отримали 1 089 170 переглядів.</p> <p>Проект ГО «ЗМІ-ни Кривий Ріг» (м. Кривий Ріг) покращував обізнаність про ВПО у Кривому Розі та їх інтеграцію в громаду. В межах проекту створено 6 відеоінтерв'ю про історії жінок з ВПО, які отримали 372 791 перегляд.</p> <p>Проект ГО «КУСТ» (м. Дніпро) посилював соціальну згуртованість через медіа, освітні та інтеграційні заходи. Створено 13 текстових матеріалів з 88 467 переглядами та проведено 4 екскурсії для 89 учасників (54 ВПО та 35 місцевих мешканців).</p>
--	--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



	<p>Проект ГО «Черкаська інформаційна агенція «18 000» (м. Черкаси) створював інформаційний контент для інтеграції ВПО в громади області. Розроблено 5 матеріалів, адаптованих у відеоісторії та інфографіки, з 259 271 переглядами.</p> <p>Проект ТОВ «Медіа доступ» (м. Кропивницький) інформував громади про практики інтеграції ВПО та формує зрозуміле сприйняття проблеми. Створено 5 журналістських матеріалів, які отримали 169 703 перегляди на сайті «Точка доступу» та в соцмережах.</p> <p>Проект Благодійного фонду «Фундація розвитку Червонограда» (м. Шептицький, Львівська обл.) сприяв позитивному іміджу ВПО та їхній активності в громаді. Створено 5 кешпн-відео з історіями успіху ВПО, які отримали 163 986 переглядів.</p> <p>Проект ГО «ГЛУЗД» (м. Коломия) показує історії ВПО та їх труднощі. Створено 20 матеріалів, які охопили 278 131 осіб на медійній платформі «ГЛУЗД» та в соцмережах.</p> <p>Проект ГО «Громадське інтерактивне телебачення» (м. Луцьк) підтримував адаптацію ВПО в Волинській області через медіапідтримку та подолання стереотипів. Створено 10 відео та аудіоматеріалів, а також 10 текстів, які отримали 1 066 093 переглядів на YouTube, телебаченні, радіо та в соцмережах.</p> <p>Проект ГО «Люстраційна Антикорупційна рада Придніпров'я» (м. Дніпро) працював над створенням журналістських матеріалів про проблеми, успіхи та історії ВПО. Опубліковано 6 лонгвідів з охопленням 178 569 переглядів.</p>
--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Створення Рад ВПО у цільових громадах програми	81 ВПО стають членами ініціативних груп ВПО і будуть підключені до Рад ВПО у своєму регіоні	Створено 29 Рад ВПО на рівні міст\районів, 12 Рад ВПО на рівні областей, працюють 19 ініціативних груп, до яких входять 190 активістів з цільових громад програми «Єднання заради дії». Також у підтримку їх активності та залученню більшої кількості ВПО до процесів змінотворення: проведено 15 регіональних форумів, присвячених інтеграції ВПО, до яких долучилися 1 224 учасників; проведено 30 стратегічних сесій для рад ВПО для 513 учасників (243 ВПО); проведено 15 комунікаційних тренінгів для Рад ВПО для 218 учасників (120 ВПО); проведено 17 показів форум-вистав проведено для 461 учасника (245 ВПО); розроблено 10 установчих документів для Рад ВПО, які будуть корисними під час створення та діяльності Рад ВПО, зокрема зразки положень про Ради ВПО та проекти розпоряджень місцевих рад та адміністрацій про створення Рад ВПО; проведено 15 регіональних презентацій дослідження локальних політик та програм для 181 учасника/ці (48 ВПО). Потенційне медіа охоплення через ЗМІ, анонси\релізи\згадки\дописи понад 21 млн переглядів.
<b>4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)</b>		
<p>Реалізація програми міжнародної технічної допомоги «Єднання заради дії (VIA)» здійснюється відповідно до вимог Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 р. № 153 (із змінами).</p> <p>Реалізація програми міжнародної технічної допомоги «Єднання заради дії (VIA)» сприяє посиленню захисту прав і свобод ВПО та громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України, зменшенню вразливості ВПО та прискоренню інтеграції ВПО в приймаючі громади. Разом з тим, в рамках реалізації програми надано психосоціальну підтримку ВПО та створено групи підтримки за принципом «рівний-рівному» для ВПО, членів їхніх сімей, а також громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України.</p>		
<b>5. Проблемні питання та/або пропозиції</b>		
Протягом звітного періоду не виникало проблем та ризиків, пов'язаних із реалізацією програми міжнародної технічної допомоги «Єднання заради дії (VIA)».		

Координатор проєкту

(підпис)

І.Д. ВЕРВЕЙКО  
(ініціали та прізвище)